



## ELŐTERJESZTÉS

### A Képviselő-testület 2018. április 26-i ülésére

**Tárgy: Javaslat egyes újpesti közoktatási intézmények intézményvezetői álláshelyére történő kinevezés véleményezésére**

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztere a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt felhatalmazása alapján gyakorolja a köznevelési intézmény vezetőjének megbízásával, kinevezésével, a megbízás visszavonásával és a jogviszony megszüntetésével kapcsolatos munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján az Emberi Erőforrások Minisztere 2018. március 2-án pályázatot írt ki a **Lázár Ervin Általános Iskola**, az **Újpesti Szigeti József Utcai Általános Iskola**, az **Újpesti Homoktövis Általános Iskola** és az **Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola** intézményvezetői munkakörének betöltésére, melynek benyújtási határideje 2018. április 3-a volt.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény 83. § (3) bekezdés e.) pontja és a (4) bekezdés h.) pontja szerint a fenntartónak az erre irányuló döntése előtt ki kell kérnie a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.

Fentieknek eleget téve az Észak-Budapesti Tankerületi Központ 2018. április 04-én kelt megkeresésében kérte Önkormányzatunk véleményét a Lázár Ervin Általános Iskola, az Újpesti Szigeti József Utcai Általános Iskola, az Újpesti Homoktövis Általános Iskola és az Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola intézményvezetőinek kinevezése tárgyában.

A pályázati felhívásokra iskolánként egy-egy pályamunka érkezett. A beérkezett pályázatokkal kapcsolatban a vonatkozó jogszabályok alapján az arra jogosult közösségek rendkívüli értekezletek keretében 2018. április 18. és 2018. május 2. között alakítják ki véleményeiket.

A **Lázár Ervin Általános Iskola** vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett.

**Pál Lászlóné** pedagógusként 11 éve dolgozik az iskolában, 2008-tól kezdődően a Lázár Ervin Általános Iskola intézményvezetője, ahol jelenleg második vezetői ciklusát tölti. Támogatásáról a Szülői munkaközösség, szakmai programjáról a Nevelőtestület, vezetői programjáról az Alkalmazotti értekezlet 2018. április 24-én határoz. Pál Lászlóné pályázata mind formailag, mind szakmailag biztosítékot nyújt az intézmény magas szintű vezetésére.

Az **Újpesti Szigeti József Utcai Általános Iskola** vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett.

**Török Ibolya** 2001 óta az iskola pedagógusa, 2008 óta pedig intézményvezetője, ahol második vezetői ciklusát tölti. 2018. április 18-án tartott ülésén szakmai programját a Nevelőtestület 100%-ban, vezetői megbízását az Alkalmazotti értekezlet 100%-ban támogatta. A Szülői munkaközösség támogatta Török Ibolya pályázatában foglaltakat és az intézményvezetői megbízását. Az intézmény jelenlegi igazgatója munkáját mind a munkatársak, mind a szülők és az Önkormányzat megaláztatására, magas szakmai színvonalon látja el.

Az **Újpesti Homoktövis Általános Iskola** vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett.

**Dr. Földesiné Gyöngyösi Klára** 1994 óta az iskola pedagógusa 2008-tól második intézményvezetői ciklusát tölti az Újpesti Homoktövis Általános Iskolában. Támogatásáról a Szülői munkaközösség, szakmai programjáról a Nevelőtestület, vezetői programjáról az Alkalmazotti értekezlet 2018. május 2-án határoz.

Az **Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola** vezetői álláshelyére egy pályázat érkezett.

**Ilauszkyné Varga Enikő** 1974 óta az intézmény dolgozója, 7 éve az iskola igazgatóhelyetteseként dolgozik. 1993-ban általános iskolai tanárként végzett a Kőrösi Csoma Sándor Főiskolán, 1994-ben oligofrénpedagógia szakos gyógypedagógiai tanár, 2004-ben közoktatási vezető és pedagógus szakvizsgát tett. 2012-ben mesterfokozatot szerzett, 2015-ben erkölcsstan, etika szakos pedagógus végzettséget szerzett. Vezetői pályázatában kiemelte, hogy az iskola hagyományait, jellegzetességeit megőrizve szeretné tovább gazdagítani nevelési-oktatási területen, közösségfejlesztésben, közös értékrend kialakításában az iskola feladatait. Támogatásáról a Szülői munkaközösség, szakmai programjáról a Nevelőtestület, vezetői programjáról az Alkalmazotti értekezlet 2018. április 26-án határoz.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2018. április 24-i ülésén alakítja ki véleményét.

Újpest, 2018. április 20.

Dr. Molnár Szabolcs

### **Határozati Javaslat**

- 1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Lázár Ervin Általános Iskola vezetésére vonatkozóan Pál Lászlóné intézményvezetői megbízatását támogatja 2018. augusztus 16-tól 2023. augusztus 15-ig terjedő időtartamra.**
- 2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Szigeti József Utcai Általános Iskola vezetésére vonatkozóan Török Ibolya intézményvezetői megbízatását támogatja 2018. augusztus 16-tól 2023. augusztus 15-ig terjedő időtartamra.**
- 3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Homoktövis Általános Iskola vezetésére vonatkozóan Dr. Földesiné Gyöngyösi Klára intézményvezetői megbízatását támogatja 2018. augusztus 16-tól 2023. augusztus 15-ig terjedő időtartamra.**
- 4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola vezetésére vonatkozóan Ilauszkyné Varga Enikő intézményvezetői megbízatását támogatja 2018. augusztus 16-tól 2023. augusztus 15-ig terjedő időtartamra.**

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján  
Határidő: azonnal